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25º ta. Sesión Ordinaria 12/10/2016 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Carlos Gómez 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Fernando Cattaneo 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Oscar Girard, Vicepresidente 2do.: Cecilia Ghione.-  
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
4. Despachos de comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
5. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 5:  la  hora  10:30 concretamos una nueva 
Sesión Ordinaria. Ese mismo día, el Concejal Leandro 
Lamberti participó de una reunión realizada en el CET 
de Atilra, con la presencia de Intendentes y Presidentes 
Comunales, en donde se trató, entre otros temas, la 
conformación de un Área Metropolitana propia de la 
ciudad de Sunchales. 
 
Jueves 6: a partir de las 10:30 el Concejal Leandro 
Lamberti participó del lanzamiento de los festejos por 
el 130° aniversario de nuestra ciudad. Luego, de la firma 

del convenio de asistencia técnica para el desarrollo y 
puesta en marcha del proyecto del Complejo Ambiental 
Sunchales,  que  habitualmente  lo  conocemos  como 
GIRSU, entre la Municipalidad y el CITES. Desde la hora 
13:30 se  desarrolló  el  trabajo en  Comisión.  En esa 
misma  jornada,  el  jueves  6,  el  Concejal  Fernando 
Cattaneo concurrió a la Conferencia abierta brindada por 
Felipe Pigna, acontecimiento que se desarrolló en el CET 
de Atilra.  
 
Viernes 7: a la hora 11:00 se realizó una nueva reunión 
del Consejo de Arbolado Público, de la cual participaron 
la Concejala Cecilia Ghione y el edil Fernando Cattaneo. 
A partir de las 12:30 horas, los Concejales Carlos Gómez 
y Oscar Girard asistieron a la reunión informativa por la 
obra denominada Gasoducto Industrial, la que tuvo lugar 
en el hall principal del Palacio Municipal. A partir de las 
20:00 horas, la Concejala Andrea Ochat, y los ediles 
Fernando Cattaneo, Carlos Gómez y Leandro Lamberti 
concurrieron al acto inaugural de la Fiesta Nacional del 
Fútbol Infantil. 
 
Sábado 8: la Concejala Andrea Ochat, junto al Edil Carlos 
Gómez y el Concejal Leandro Lamberti asistieron a la 
Conferencia de Prensa que realizó el Gobernador de 
nuestra provincia en la Parrilla del Club Atlético Unión, 
en donde como tema principal se trató la realización de 
la Final de la Copa Santa Fe, acontecimiento que se va a 
llevar  a  cabo  el  próximo  domingo,  acontecimiento 
deportivo que se va a llevar a cabo el próximo domingo, 
y luego también acompañaron al primer mandatario de 
la provincia en una recorrida por las instalaciones del 
Club Atlético Unión. 
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Domingo 9: la Concejala Andrea Ochat participó de la 
Fiesta provincial de Moises Ville, Cuna de Integración 
Cultural.  
 
Martes 11: a las 11:00 horas, los Concejales Carlos 
Gómez y Leandro Lamberti estuvieron presentes en la 
apertura  de  sobres  correspondiente  a  la  licitación 
pública N° 4/2016 del Decreto N° 2512/16 -Cordón 
Cuneta en el sector N° 7, Barrio Sancor. Desde la hora 
13:30 se trabajó en Comisión.- 
 

2 
Correspondencia Recibida 

 De Escribanía Roch manifestando su 
disconformidad por los manejos, al menos desprolijos, 
en las adjudicaciones de las escrituras que debe otorgar 
el Municipio, solicitando presupuesto a la Escribanía y 
no comunicando el resultado de la evaluación de los 
mismos.  Aguarda  una  explicación  al  respecto. 
MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI ELEVAR LA NOTA AL 
DEM. APROBADO.- 
 
 Del Grupo Sancor Seguros, Ing. Civil Alfredo 
Panella solicitando la inclusión del distrito comercial 
con características determinadas de Ciudad Verde al 
Régimen especial de autorización y contribución por 
mayor  aprovechamiento  de  altura,  previsto  por 
Ordenanza 2505/2015, de manera tal de tramitar el 
permiso correspondiente para superar los límites de 
construcción  de  altura  máxima  previsto  según 
Ordenanza  Nº  2563/2016.  MOCIONA  CONCEJAL 
LAMBERTI  ELEVAR  LA  NOTA  AL  DEM  Y  SOLICITAR 
REUNIÓN AL RESPECTO. APROBADO.- 
  
 Invitación Presentación de la Revista de la 
Sociedad Italiana en sus 125 años de vida, en el día de 
la fecha, 12 de octubre, a la hora 20:00.  
 
 De la Comunidad de Aprendizaje del Jardín de 
Infantes Nº 118 “Myriam Hayquel de Andrés” invitando a 
la inauguración de la escultura “El árbol de los deseos 

(porque lo pedimos y se nos cumplió”, el día viernes 14 
de octubre a la hora 19:30 frente al edificio escolar.- 
 
 Invitación de los integrantes de Andén teatro  
experimental, invitando en la noche del sábado 15 del 
cte. a la hora 22:30, se pondrá en escena trabajos 
actorales a cargo del Grupo con la dirección de Gaby 
Fioritto. A continuación una función de Miserables, Los 
peligros del  turismo.  El  domingo 16,  20:00 hs.  se 
ofrecerá solamente una función adicional de Miserables. 
 
 De Mauricio Aguilera, Integrante de “Revuelo”. 
Ref. 3º Encuentro Irreverente, a llevarse a cabo los días 
20, 21, 22, 23 y 24 de octubre con una nueva Edición 
del  Festival  Artístico  contra  la  Discriminación  y  III 
Marcha de Orgullo y la Resistencia LGBTIQ en Rafaela. 
Solicitan que sea declarado de interés por parte del 
Concejo Municipal.  MOCIONA CONCEJALA OCHAT EL 
PASE A COMISIÓN DE LA NOTA. APROBADO.- 
 
 De “Los Amigos de Brochero”, con el aval de la 
Parroquia  San  Carlos  solicitando  la  posibilidad  de 
declaratoria de interés ciudadano de las actividades 
desarrolladas a los fines de difundir la vida y obra del 
Cura  José  Gabriel  del  Rosario Brochero,  quién  será 
canonizado  en  Roma,  el  próximo  16  de  octubre. 
MOCIONA CONCEJAL CATTANEO EL PASE A COMISIÓN 
DE LA NOTA. APROBADO.- 
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
Decretos  
 Nº 2519/2016: Llama a licitación pública, ad 
referéndum del Concejo Municipal, a partir del 18 de 
octubre hasta el 1 de noviembre, para la adquisición de 
hectáreas de terreno destinadas a la venta de lotes y/o 
construcción  de  viviendas.  Presupuesto  oficial: 
$600.000 por hectárea IVA incluido.- 
 
 Nº 2520/2016: Declara asueto administrativo el 
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día  19 de octubre  de 2016 para  todo el  personal 
Municipal,  con  motivo  de  los  actos  oficiales  en 
conmemoración del 130º Aniversario de la fundación de 
la ciudad de Sunchales.- 
 
 Nº 2521/2016: Declara Huésped de Honor de la 
ciudad de Sunchales, mientras dure su permanencia en 
ella, al Sr. Gobernador de la Provincia de Santa Fe, Ing. 
Miguel Lifschitz.- 
 
Resoluciones 
 Nº 3886/2016: Rechaza el recurso administrativo 
de reconsideración impuesto por el Sr. Héctor Lastra y 
la  Sra.  Norma  María  Farías  de  Lastra,  contra  la 
Resolución Nº 3781/2014 del Departamento Ejecutivo 
Municipal, por extemporáneo.- 
 
 Nº 3887/2016: Otorga el cese en forma 
definitiva, a partir del 1 de octubre de 2016 al agente 
Pablo Torrez, quien se desempeña en la Secretaría de 
Obras, Servicios y Medio Ambiente, Servicios Generales 
de la planta Permanente con categoría 15 del Escalafón 
Municipal.- 

4 
Despacho de comisión del Concejo 

Municipal en pleno 
 Modifica el Art. 11º de la Ordenanza Nº 
2211/2012,  normativa  que  crea  el  Instituto  de 
Desarrollo  Territorial.  FUNDAMENTA  CONCEJALA 
GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyectos presentados por el Concejo 

Municipal en pleno  
De Resolución 
 Acepta sin observaciones el Decreto Nº 
2519/2016,  emanado  del  Departamento  Ejecutivo 
Municipal, el que determina ad-referéndum del Concejo 
Municipal, llamar a licitación pública, a partir del 18 de 
octubre hasta el 1 de noviembre, para la adquisición de 
hectáreas de terreno destinadas a la venta de lotes y/o 

construcción  de  viviendas.  FUNDAMENTA  CONCEJAL 
LAMBERTI.  APROBADO  SOBRE  TABLAS  POR 
UNANIMIDAD.- 
 
De Resolución  
 Designa a la Concejala Cecilia Ghione (FPCyS-PS) 
y al Concejal Oscar Girard (FPV), para formar parte del 
Consejo Consultivo de Medios de Comunicación creado 
por Ordenanza Nº 2424/2014. FUNDAMENTA CONCEJAL 
LAMBERTI.  APROBADO  SOBRE  TABLAS  POR 
UNANIMIDAD.- 
 
De Resolución  
 Dispone, de acuerdo a lo establecido en 
Ordenanza  Nº  1831/2008  y  su  modificatoria  Nº 
2568/2016, que cada uno de los cuatro Secretarios 
definidos  en  el  Organigrama  Municipal  vigente 
participen en una reunión de Trabajo en Comisión, para 
brindar un informe sobre la marcha de las áreas a su 
cargo, así como de los planes elaborados a futuro. 
Determina  que  la  primera  de  estas  reuniones  se 
realizará el próximo jueves 20 de octubre a las 13:30 hs 
en el Recinto de Deliberaciones del Concejo Municipal, y 
repitiéndose  el  mismo  día  de  cada  semana 
subsiguiente.  FUNDAMENTA  CONCEJAL  LAMBERTI. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
De Declaración  
 Declara de Interés Ciudadano el 125° Aniversario 
de  la  Sociedad  Italiana  de  Sunchales  “Alfredo 
Cappellini”, el cual se conmemoró el 27 de septiembre 
de 2016 y cuyo festejo central se realizará el sábado 15 
de  octubre.  FUNDAMENTA  CONCEJAL  CATTANEO. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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